



唱跳組合E-kids是嘉賓之一。



范振鋒、李思欣夫妻檔擔任大會司儀。



王敏德與麥明詩現場共舞。

知舊愛林作做補習老師

# 麥明詩都有興趣 從事教育

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王敏德(Michael)、麥明詩(Louisa)、陸詩韻及E-kids等,昨日出席舞蹈學校開幕活動。林作近日當上補習老師,林作舊愛麥明詩表示已經知道,她更直言對教育小朋友方面有興趣,希望着重啟發他們的思維。



王麗嘉早前上載性感照。網上圖片

身為該校代言人的麥明詩,表示當年學過跳舞十年八年,主要是想陶冶性情。問到當時學跳舞是否為了參加港姐?她否認道:「細個有諗住參加港姐,係媽咪想我改善寒背情況,係有用嘅,但之後考會考有學,所以個背又寒返。」談到舊愛林作近日當上補習老師,她笑說:「我知,好難留意唔到囉!」她亦表示對教育小朋友方面有興趣,覺得小朋友由零至六歲吸收力最快,如果做並不是想訓練他們考試,而是啟發他們的思維,但自己未有實質經驗,又未有小朋友。她又贊成小朋友多運動有益處,她說:「小朋友多打鞦韆可以激發腦部神經線發育,所以細個媽媽成日帶我去打鞦韆,屋企都有個鞦韆,呢樣嘢係有科學根據。」

## 王敏德想細女收斂性感

Michael表示下月就會投入拍攝網劇《飛虎極戰》,現時正積極操練身形,他笑說:「因為肚腩大,但已經瘦返,仲有兩個禮拜可以操弗, (有冇當年演教官時咁咁弗?) 差少少,都可以接受。」Michael表示已試穿過戲服,是用真正重約25磅的飛虎制服。

提到其細女王麗嘉日前上載性感照, Michael說:「我睇IG睇到留言,問佢『使唔使咁呀?』其實我係少少逼佢咁,其實我係唔介意,係覺得唔係好需要,作為爸爸我要畀意見同少少壓力佢,大女就笑我

留言。」提到細女另一張伸手入內褲的相?他說:「明白細女由波士頓飛去加州放假,應該係好舒服、好自由,當地人呢種打扮係好正常,只係香港太保守, (界細女太多自由?) OK啦,接受得到。(擔唔擔心有男仔纏埋去?) 唔擔心,佢識處理自己的social media!」

# 寶珠不介意執阿創二攤 演出前壓力大崩潰痛哭

香港文匯報訊 陳寶珠和梅雪詩(阿嘜)近日擔任電台嘉賓。節目中,談及當年師父任劍輝和白雪仙被公認是一對神仙美眷,寶珠姐跟阿嘜也直言羨慕,曾移居加拿大的寶珠姐更曾目擊任姐和仙姐去旅行時有多恩愛,寶珠姐說:「仙姐對任姐的照顧,真是無微不至,尤其是看見她們到溫哥華去旅行,仙姐會親自幫任姐挽手袋,變了像個工人般,任姐什麼都不用拿,飯後仙姐又會遞上牙籤,任姐晚上一肚餓,仙姐又會親自下廚為任姐煮宵夜。任姐亦很依賴仙姐,她們真的很sweet!」阿嘜表示:「我很羨慕她們有一個互相了解的伴侶,這是很難得的。」

事對仙姐的打擊很大,她整個人變得很頹喪、呆了一樣,又不吃飯,又一句話都不說,整天坐在家中不說話。當時,感覺根本不是我們所認識的仙姐,我看看這樣她維持了很多年,感到很心痛。幸好,仙姐有很多好朋友一直陪伴她,每晚都會等她入睡後才離開。」

## 覺得今天的仙姐非真開心

上世紀90年代尾,寶珠姐回流香港,才多了機會陪仙姐散心,亦經常到仙姐家中,與她打麻雀耍樂,「我和倫永亮都陪過仙姐打麻雀,我們旨在消磨一下時間。」問到仙姐對任姐的離世到今天是否已經釋懷?阿嘜坦言:「我覺得仙姐仍然不是真正的開心,不過多得仙姐身邊有很多年輕的朋友陪伴她,他們都很尊重和愛錫仙姐,令她的心情變得開

朗。」2014年,仙姐號令寶珠姐及阿嘜為任白慈善基金籌款演出《再世紅梅記》,促使寶珠姐及阿嘜首次合作演粵劇,但當年有指仙姐頭號愛徒龍劍笙(阿創)以病為由臨時辭演,促使仙姐一怒之下「陣前易角」換上陳寶珠。寶珠姐坦言從不介意被指「執阿創二攤»,她說道:「我不介意!是開心都嚟嘍!阿創因身體不適而辭演,換上我來做,我很開心。我一直很希望可以在任姐仙姐的任白基金之下,以徒弟的身份來參演,我已經期待了很久,仙姐問我做唔做?我答『做!』有沒有信心?『有!』所以我一秒鐘都沒有考慮,就應承了。」



寶珠姐(左)和阿嘜(右)透露任姐當年病逝對仙姐帶來沉重打擊。

鑼鼓前才知驚,她說:「答應仙姐時是勇字當頭,但越近演出就會想『死喇!』是沒想過會驚,當時,每個人的焦點都是我,會考慮我『掂唔掂?』是自己給自己很大的壓力,越來越驚,綵排又喊,回到家又喊。後來,得到很多朋友的支持和鼓勵,給予我很大的正能量才有信心。」阿嘜亦大讚寶珠姐是個很勤力的演員,願意為演出而作多次的綵排。至於今年7月寶珠姐和阿嘜再度合演唐滌生另一名劇《蝶影紅梨記》,二人坦言面對仙姐嚴謹的要求,的確感到有壓力,但仍然很享受與仙姐排練的過程。



范冰冰穿上中國風長裙走紅毯。新華社

## 范冰冰獲讚康城最佳衣着

香港文匯報訊 今屆康城影展評審之一范冰冰,前日現身法國導演奧桑(Francois Ozon)執導的競賽片《Amant Double》首映禮。當日,冰冰穿上跟她合作多年的內地造型師Christopher Bu設計的中國風博領長裙,並戴上華麗珠寶,成為焦點。她這身打扮更獲美國電影雜誌《The Hollywood Reporter》評為當日最佳衣着人士,總算讓曾被嘲諷為甄星的她吐氣揚眉。



陳慧珊現身一刻,林保怡好驚訝。

## 久違十年

## 林保怡驚喜再見陳慧珊

香港文匯報訊 為了迎接香港回歸20周年,定檔旅遊衛視7月的旅行節目《悠游(YoYo)星攻略》在港開始錄製。節目組邀請了林保怡在西貢行山吃海鮮,並精心設計了一場十年一遇的重逢。

當日正當林保怡給內地主持人介紹西貢海鮮之際,陳慧珊就躲在上菜的熊貓人偶YoYo身後,之後突然秘密現身,給林保怡驚喜!林保怡望着《鑑證實錄》的舊拍檔陳慧珊足足愣住5秒,及後他倆相見都開心到爆。隨後兩人手牽手,還一起唱歌、熱聊不斷。他們透露已經十年沒有聯繫,還要現場交換電話號碼。



林保怡跟陳慧珊已有十年沒聯繫。

## 胡歌上海「打暑期工」



胡歌

香港文匯報訊 暫別演藝圈赴美留學的胡歌前日特別飛返上海,出席一瑞士高級珠寶與腕錶品牌的慶典。胡歌以利落的平頭造型現身,全場閃光燈即閃個不停。而到後台被人問起留學問題時,他突然作出驚訝的O嘴吐舌表情,最後僅說:「我可能還是會花一段時間沉澱吧。」至於被問到接下來的工作安排,胡歌則笑說:「我一回來就打工……暑期打工吧!」

## 睇齊中西醫調理身體 諸葛紫岐望有喜事公佈

香港文匯報訊(記者 吳文劍) 諸葛紫岐(Marie)昨日以星級關心大使身份出席《千人紫荊花畫慶回歸 傷健同心畫出廿載情》活動。一臉倦容的她表示近期工作多到喘不過氣來,由2月開始已不停往返北京、倫敦、上海和香港,返港後也有立即看中醫調理身體。笑指Marie是否有喜事公佈,她說:「我都希望有,努力中,醫生叫我休息多些,調理好身體。」問到老公看到Marie如此忙碌又弄壞身體有否心痛,她笑道:「他是口講心痛但沒有實質行動的,不過都是講



諸葛紫岐

## 吳京再助陣北京大影節

香港文匯報訊 北京大學生電影節前日舉辦閉幕式暨頒獎典禮,導演吳京受邀登上紅毯並在頒獎禮上特別發佈《戰狼2》大學生版宣傳片獻禮大影節。

吳京被問及這次大影節的主題是「青春夢想」,而他的青春夢想是怎樣的時,幽默的吳京笑稱自己「青春已逝」,但是正在實現夢想的途中,一定



吳京(中)鼓勵大家努力尋夢。

會努力實現夢想。而被要求給大學生留下一條寄語,吳京更是爽快的回答:「愛玩兒玩兒,不犯錯誤就行。」

這也是吳京第二次助陣北京大學生電影節,上一次為大家獻上電影《戰狼》的他,本次為大學生帶來了續作《戰狼2》。被問到續作較之前作有什麼不一樣的地方時,吳京表示《戰狼2》的製作更大,戰場也更大,在這部電影中大家將欣賞到非洲的壯麗景象,還能看到更多像是坦克漂移這樣的現代武器使用的場景。吳京還為大學生們準備了一份特殊的禮品——《戰狼2》特別版大學生宣傳片,片尾吳京更和非洲的群眾演員們向大學生們用中文獻上問候。